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HSU 650
Blisterpacksystem

ILLIG Verpackungsmaschinen der Baureihe HSU 650 sind hochleistungsfähige Maschinen zur Herstellung 

Blisterverpackungen aller Art. Die HSU 650 setzt neue Maßstäbe für nachhaltige Verpackungen im Non-Food 

Bereich und der Medizintechnik. Durch den modularen Aufbau der Anlage, ist sie kundenindividuell 

konfigurierbar.

Die HSU 650 ist eine auf Ihre Bedürfnisse konfigurierbare Verpackungsmaschine. Modular, effizient, 

leistungsstark. Mit einer konstant wiederholbaren Siegelkraft von bis zu 60 kN verarbeitet die HSU 650 

sämtliche Arten von Blisterverpackungen mit maximalen Blisterhöhen bis 80 mm. Durch die modulare 

Bauweise unterstützt Sie die HSU 650 bei der Umstellung der Verpackung ihres Produkts auf Papier und 

Pulpe.

ILLIG Know-how und professionelle Engineeringleistung ermöglichen Ihnen die Produktion sicherer, perfekt 

ausgeführter und nachhaltiger voll recyclefähiger Blisterverpackungen aus Pulpe, Karton-Kunststoff-

Kombinationen oder Voll-Karton (Monomaterialblister), bei Bedarf auch mit gesiegelten Staub- und 

Seitenlaschen. Durch ihre vergrößerte Format- und Siegelfläche von 650mm x 350 mm eine höhere 

Auslegung der zu produzierenden Produkte. Mit einer Taktleistung von bis zu 20 Takten pro Minute wird eine 

hohe Ausbringungsleistung erreicht. Durch die neuen servomotorischen Antriebe ist die HSU 650 30% 

energieeffizienter als vergleichbare Anlagen (im Vergleich zu HSA 50d / HSU 35b).

BENEFITS

CLEANTIVITY® WERKZEUG-SCHNELLWECHSEL GERINGE WERKZEUGKOSTEN

DYNAMISCHE PROZESSOPTIMIERUNG GEFÜHRTER WERKZEUGWECHSEL
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TECHNISCHE DATEN

Hot Seal Unit

650 mm X 300 mm

Formfläche

max. 80 mm

Formteilhöhe

max. 20 /min.

Taktzahl

HSU 650
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SERVICES

ERSATZTEILE MASCHINEN
Mit Ersatzteilen für Maschinen bieten wir unseren Kunden weltweit eine 

optimale Unterstützung. Sicher, zuverlässig und leistungsstark in 

garantierter Qualität.

 

ERSATZTEILE WERKZEUGE
  Mit Ersatzteilen für Werkzeuge bieten wir unseren Kunden weltweit eine 

optimale Unterstützung. Sicher, zuverlässig und leistungsstark in 

garantierter Qualität.

PROZESSOPTIMIERUNG
Unsere Experten unterstützen Sie bei der Produktion oder optimieren den 

gesamten Thermoform-Prozess, um mehr Performance, bessere 

Produktqualität und höhere Maschinenverfügbarkeit für Ihr ILLIG System 

zu erzielen.
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SERVICES

SERVICEVEREINBARUNGEN
  Mit Servicevereinbarungen sichern Sie sich die Unterstützung für Ihr ILLIG 

System über den gesamten Lebenszyklus.

TECHNISCHER SERVICE
Mit den Technischen Services bieten wir unseren Kunden weltweit eine 

optimale Unterstützung.
 

TRAINING UND SCHULUNG
  Komplexität beherrschen - Erträge steigern. Gemäß diesem Motto bilden 

wir die Teilnehmer zu Linien-Spezialisten aus. 
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SERVICES

ZUBEHÖR
Das Zubehör von ILLIG - in ILLIG Qualität. Hochwertige Materialien mit 

hoher Lebensdauer, bei gezieltem Einsatz ein Garant für optimale 

Arbeitsresultate.

 


